

ERRATA-CORRIGE

Comunicato relativo al decreto-legge 31 agosto 2013, n. 101, recante: "Disposizioni urgenti per il perseguimento di obiettivi di razionalizzazione nelle pubbliche amministrazioni." (Decreto-legge pubblicato nella Gazzetta Ufficiale - Serie generale - n. 204 del 31 agosto 2013). (13A07339)

(GU n.206 del 3-9-2013)

Nel decreto-legge citato in epigrafe, pubblicato nella sopra indicata Gazzetta Ufficiale, devono intendersi apportate le seguenti correzioni:

- alla pag. 23, quinto rigo, all'art. 11, comma 8, dove e' scritto: "dipendenti dell'Agenzia per l'Italia Digitale o della Consip s.p.a. e due tra professori universitari...", leggasi: "dipendenti dell'Agenzia per l'Italia Digitale o della Sogei s.p.a. e due tra professori universitari...".

- alla pag. 24, all'art. 12, comma 2, penultimo rigo, dove e' scritto: "Con la medesima procedura, sentito il comune di Statte sono definite...", leggasi: "Con la medesima procedura, sentito il comune di Statte e il Ministro dell'economia e delle finanze, sono definite...".

- Inoltre, sempre a pag. 24, all'art. 12, comma 6, penultimo rigo, dove e' scritto: "sentite la regione Puglia e l'ARPA della regione Puglia, prevedendo anche misure di...", leggasi: "sentite la regione Puglia e l'ARPA della regione Puglia, nonche' per quanto concerne le misure di...".